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Opis projekta 

Zajam u iznosu do 40 milijuna eura u korist društva GreenWay Holding S.A. („Društvo”) radi potpore 

u izgradnji i upravljanju radom približno 2700 punionica električnih vozila u Poljskoj, Slovačkoj i 

Hrvatskoj, a sve u okviru općeg programa širenja poslovanja Društva („Projekt”). 

 

 

Ciljevi projekta 

Sredstva EBRD-ova zajma iskoristit će se za razvoj mreže punionica električnih vozila u Poljskoj, 

Slovačkoj i Hrvatskoj, što će pridonijeti povećanju dostupnosti javnih stanica za punjenje, a samim 

time i široj prihvaćenosti električnih vozila na tom prostoru. 

 

Tranzicijski učinak 

Ocjena očekivanog tranzicijskog učinka („ETI”): 63 

 
S gledišta tranzicijskih odlika projekt je usmjeren na (i) zelenu tranziciju jer je okrenut potpori 

postavljanju punionica električnih vozila na prostoru regije, kao i na (ii) integriranost jer će dovesti do 

uspostave približno 2700 stanica za punjenje, a samim time i do stvaranja učinkovite mreže punionica 

u prilog razvoju zelene mobilnosti. 
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Podaci o klijentu 

GREENWAY HOLDING S.A. 

GreenWay je jedan od vodećih operatera punionica električnih vozila na prostoru srednje i istočne 
Europe, a sjedište mu je u Poljskoj. Društvo upravlja javno dostupnom infrastrukturom za punjenje čiji 
je i vlasnik, a svojim glavnim korisnicima nudi rješenja za punjenje iskrojena prema njihovim 
potrebama. Osnovano je 2011.godine, a broj punionica kojima upravlja u Poljskoj, Slovačkoj i Hrvatskoj 
zasad se kreće oko 1700. 

 

Sažetak financiranja sredstvima EBRD-a 

40.000.000,00 EUR 

 

Ukupni troškovi projekta 

160.700.000,00 EUR 

 

Dodatnost 

Svojim sudjelovanjem EBRD omogućava Društvu širenje poslovanja jer mu osigurava prijeko potrebna 

financijska sredstva. Klijentima i ulagačima EBRD pruža osjećaj sigurnosti time što ublažava 

nefinancijske rizike poput suverenog, regulatornog, projektnog, konjunkturnog ili političkog rizika. 

 

Sažetak okolišnih i društvenih pitanja 

Projekt je svrstan u kategoriju B (prema Okolišnoj i socijalnoj politici iz 2024.). Ključni okolišni i 

društveni rizici koji će se razmotriti tijekom dubinskog snimanja utjecaja na okoliš i društvo (ESDD-a) 

obuhvaćaju zdravlje i sigurnost na radu (ponajprije sigurnost radnika pri radu s električnom energijom 

prilikom postavljanja i održavanja uređaja te javnu sigurnost), upravljanje odnosima s radnicima i 

izvođačima, stvaranje prašine i buke tijekom građevinskih radova te uključivanje dionika. ESDD još 

uvijek je u tijeku, a provodi se na internoj osnovi putem korporativnog upitnika, pregledom postojećih i 

javno dostupnih podataka o okolišnim i društvenim pitanjima te, prema potrebi, postavljanjem dodatnih 

pitanja i održavanjem naknadnih sastanaka. Bude li potrebno, s klijentom će se dogovoriti izrada 

Okolišnog i socijalnog akcijskog plana (ESAP-a) kako bi se osiguralo pridržavanje okolišnih i društvenih 

zahtjeva (ESR-ova) Banke. Sažetak projekta doradit će se po završetku dubinskog snimanja. 

 

Ocjena usklađenosti sa zelenim ciljevima 

Usklađenost s Pariškim sporazumom 

Primjenom EBRD-ova pristupa ocjeni usklađenosti izravno financiranih ulaganja s odredbama 

Pariškog sporazuma utvrđeno je da je projekt u skladu ciljevima ublažavanja i prilagodbe 

postavljenima Pariškim sporazumom. 

Projekt je usklađen s ciljevima ublažavanja iz Pariškog sporazuma jer je na Zajedničkom popisu 

usklađenosti aktivnosti multilateralnih razvojnih banaka uvršten u kategoriju „prijevoz putnika ili tereta 

vozilima na električni pogon”. 
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Isto tako, usklađen je s ciljevima prilagodbe iz Pariškog sporazuma jer sa sobom ne nosi nikakve 

bitno značajne fizičke klimatske rizike te nije u suprotnosti s domaćim politikama u području 

prilagodbe ili otpornosti šireg sustava na klimatske promjene. 

Udio ulaganja koji se smatra zelenim financiranjem 

100 % EBRD-ova izdvajanja za ovaj projekt okvalificirano je kao zeleno financiranje jer se tim 

sredstvima podupiru aktivnosti okrenute ostvarenju ciljeva ublažavanja klimatskih promjena. Ta 

klasifikacija obavljena je u skladu s metodologijom kojom se određuje koliki se udio EBRD-ovih 

ulaganja može okvalificirati kao zeleno financiranje, kao i s posebnim smjernicama iz odjeljka 4.18. 

 

Tehnička suradnja i financiranje bespovratnim sredstvima 

S obzirom na rizike povezane sa sektorom punjenja električnih vozila te znatnim doprinosom 

ostvarenju ciljeva električne mobilnosti i dekarbonizacije, očekuje se da će Projekt dobiti potporu 

Europske unije u obliku jamstva iz Fonda InvestEU, točnije, u okviru općeg instrumenta dužničkog 

financiranja u dijelu održive infrastrukture. 

 

Kontaktni podaci Društva 

Peter Badik 

 

Zadnje ažuriranje Sažetka projekta 

3. prosinca 2025. 

 

Razumijevanje tranzicije 
 
Više informacija o EBRD-ovom pristupu pri mjerenju tranzicijskog učinka dostupno je ovdje. 

 
Poslovne mogućnosti 
 
Za poslovne mogućnosti ili nabavu, obratite se društvu koje je naš klijent. 
 
Za poslovne mogućnosti kod EBRD-a (koje se ne odnose na nabavu), obratite se na: 
Tel.: +44 20 7338 7168 
 
E-pošta: projectenquiries@ebrd.com 
Za projekte u državnom sektoru, posjetite stranicu EBRD-Nabava: 
 
Tel.: +44 20 7338 6794 
E-pošta: procurement@ebrd.com 

 
Opći upiti 
 
Pojedinačni upiti mogu se postaviti ispunjavanjem obrasca za upite EBRD-u. 

 
 

https://www.ebrd.com/what-we-do/economic-research-and-data/transition-impact.html
mailto:projectenquiries@ebrd.com
http://www.ebrd.com/pages/workingwithus/procurement.shtml
mailto:procurement@ebrd.com
https://www.ebrd.com/eform/information-request
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Okolišna i socijalna politika (ESP) 
 
ESP-om i s njime povezanim izvedbenim zahtjevima (PR-ima) određuju se načini na koje EBRD 
izvršava svoju obvezu promicanja „okolišno prihvatljivog i održivog razvoja“. ESP i PR-ovi sadrže 
posebne odredbe prema kojima su se klijenti dužni pridržavati mjerodavnih zahtjeva iz domaćih 
zakona o javnom informiranju i savjetovanju te uspostaviti žalbeni mehanizam radi zaprimanja i 
lakšeg rješavanja problema i pritužbi dionika, osobito na okolišni i socijalni učinak klijenta i projekta. 
Ovisno o prirodi i razmjeru okolišnih i socijalnih rizika i utjecaja pojedinog projekta, EBRD od svojih 
klijenata dodatno zahtijeva i objavu odgovarajućih podataka o rizicima i učincima projekta ili 
provođenje svrsishodnog savjetovanja s dionicima, kao i razmatranje i davanje odgovora na njihova 
zapažanja. 
 
Više informacija o postupanju EBRD-a u tom smislu sadržano je u ESP. 

 
Osiguranje integriteta i usklađenosti 
 
EBRD-ov Ured glavnog dužnosnika za praćenje usklađenosti (OCCO) promiče dobro upravljanje i 
vodi brigu o primjeni najviših standarda integriteta u svim djelatnostima Banke u skladu s najboljim 
međunarodnim običajima. Dubinsko ispitivanje integriteta provodi se kod svih klijenata Banke kako bi 
se osiguralo da iz projekata ne proisteknu neprihvatljivi rizici za njen integritet i ugled. Banka smatra 
kako je uočavanje i rješavanje spornih pitanja u fazi ocjene i odobravanja projekta najdjelotvorniji 
način osiguranja integriteta u poslovima Banke. OCCO igra ključnu ulogu u provedbi tih preventivnih 
mjera, a pomaže i u praćenju rizika za integritet, koji se u projektima mogu javiti u razdoblju nakon 
samog ulaganja. 
 
OCCO je zadužen i za provedbu istraga po prijavama koje sadrže navode o prijevarama, korupciji i 
nepravilnostima u postupanju u projektima financiranim sredstvima EBRD-a. Svatko tko bilo unutar ili 
izvan Banke posumnja na pojavu prijevare ili korupcije dužan je podnijeti pisanu prijavu glavnom 
dužnosniku za praćenje usklađenosti, i to e-poštom na adresu compliance@ebrd.com. OCCO će 
razmotriti sve navode iz prijave radi poduzimanja daljnjih radnji. Ispitat će se sve prijave, pa tako i 
one anonimne. Prijave se mogu podnositi na svim jezicima Banke ili zemalja u kojima ova posluje. 
Izneseni navodi moraju biti dani u dobroj vjeri. 
 

Politika pristupa informacijama (AIP) 
 
U AIP-u, koji je na snagu stupio 1. siječnja 2020. godine, određuje se način na koji EBRD objavljuje 
informacije i savjetuje se sa svojim dionicima radi promicanja bolje osviještenosti i razumijevanja 
njegovih strategija, politika i poslovanja. Posjetite mrežne stranice EBRD-a kako biste doznali koje su 
vam informacije tamo dostupne u dijelu posvećenom Politici pristupa informacijama. 
 
Pojedinačni zahtjevi za informacijama mogu se uputiti ispunjavanjem obrasca za upite EBRD-u. 

 
Neovisni mehanizam odgovornosti za projekte (IPAM) 
 
Ako napori da se s klijentom ili Bankom riješe okolišna ili socijalna pitanja odnosno pitanja objave 
informacija ne urode plodom (npr. pribjegavanjem žalbenom mehanizmu koji je klijent uspostavio za 
potrebe projekta ili izravnim obraćanjem rukovodstvu Banke), pojedinci i organizacije mogu zatražiti 
da se pitanja koja ih brinu riješe posredstvom EBRD-ovog Neovisnog mehanizma odgovornosti za 
projekte (IPAM). 
 
IPAM služi za neovisno razmatranje projektnih pitanja za koja se smatra da su prouzročila (ili bi 

https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
mailto:compliance@ebrd.com
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/public-information-policy.html
https://www.ebrd.com/eform/information-request
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mogla prouzročiti) neku štetu. Svrha ovog mehanizma je: pomoći dionicima projekta u međusobnom 
dijalogu radi rješavanja okolišnih i socijalnih pitanja odnosno pitanja objave informacija; utvrditi je li se 
Banka pridržavala svoje Okolišne i socijalne politike ili odredaba svoje Politike pristupa 
informacijama koje se odnose na predmetni projekt i, prema potrebi, riješiti svaku postojeću 
nesukladnost s tim politikama, uz istodobno sprječavanje budućih nesukladnosti u postupanju Banke. 
 
Posjetite mrežnu stranicu Neovisnog mehnazima odgovornosti za projekte kako biste doznali više o 
IPAM-u i njegovom djelokrugu te o tome kako podnijeti zahjtev za provjeru ili se obratite IPAM-u e-
poštom na adresu ipam@ebrd.com radi dobivanja uputa i više informacija o IPAM-u i o tome kako 
podnijeti zahtjev. 

 

 

https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/project-finance/independent-project-accountability-mechanism.html
https://www.ebrd.com/eform/IPAM/Request_form
mailto:ipam@ebrd.com

